9-4-1.
1. Велосипедист за 10 с увеличивает скорость с 5 до 10 м/с. Найти величину ускорения велосипедиста.
2. Сколько времени будет длиться торможение автомобиля при начальной скорости 72 км/час и уско​рении величиной 2,5 м/с2?
3. Какое расстояние проходит самолет за 20 с разгона при ускорении 5 м/с и начальной скорости 100 м/с?
4. Какова величина тормозного пути мотоцикла при начальной скорости 54 км/час, если до полной оста​новки он движется 5 с?
5. При разгоне с места автомобиль достигает ско​рости 90 км/час, пройдя путь 125 м. Найти ускорение автомобиля.
6. По графику найти ускорение тела и его переме​щение за 4 с.
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7. Сколько секунд будет падать камень с обрыва высотой 125 метров?
8. На какую высоту поднимется вода, вылетающая из брандспойта со скоростью 20 м/с? 
9. Автомобиль из состояния покоя разгоняется с ускорением 1 м/с2, затем движется со скоростью 54 км/ч, а затем тормозит с ускорением -3м/с2 до полной остановки. Каково пере​мещение автомобиля?  Время равномерного движения равно 20 с.
10. Имея скорость 18 км/час, поезд разгоняется с ускорением 0,1м/с2 и проходит путь в 1000 м. Сколько времени длился разгон?
9-4-2.
1. Имея скорость 5 м/с, поезд разгоняется с ускорением 0,1 м/с 2. Какой станет скорость поезда через 50 с разгона?
2. Самолет совершает посадку при скорости 360 км/ч. Каково ускорение самолета на посадочной полосе, если время пробега по полосе равно 25 с?
3. Какой путь пройдет мопед, трогаясь с места, пока не достигнет скорости 36 км/час? Ускорение мопеда 2 м/с2 .
4. Сколько км пролетает ракета, если за 30 с полета её скорость увеличилась с 8 км/с до 10 км/с?
5. При торможении автомобиля с ускорением -4 м/с2 , он проходит до полной остановки путь 50 м. Какова была скорость автомобиля до начала торможения?
6. По графику скорости найти ускорение тела и его перемещение за 20 с.
[image: image2.jpg]ol 4 8 12 16 20




7. Мяч упал вниз с высоты 20 м. Какой будет ско​рость мяча в момент удара о землю?
8. От удара мяч полетел вертикально вверх со скоростью 10 м/с. Сколько времени мяч будет находить​ся в полете?
9. В течение первых 5 с велосипедист проходит 12,5 м, а затем, двигаясь равномерно, - ещё 37,5 м. Какова средняя скорость движения велосипедиста?
10. С каким ускорением движется мотоцикл при торможении, если при начальной скорости 20 м/с, он за 5 с проходит путь 75 м?
9-4-3.
1.  Сколько времени должен разгоняться автобус, чтобы при ускорении 1,5 м/с2   его скорость возросла от 5 до 20 м/с?
2. Ракета со старта уходит с ускорением 30 м/с2. Какой скорости достигнет ракета за 
5 мин разгона?
3. Какой путь проходит поезд, если за 40 с тормо​жения его скорость изменится с 
36  до 18 км/час?
4. Какой путь проходит самолет во время посадки на взлетную полосу? Начальная скорость самолета 360 км/час, ускорение -5м/с2 .
5. Какую скорость приобретает ракета, уходящая старта с ускорением 50 м/с2, на пути 400 м?
6. По графику скорости найти ускорение и пере​мещение тела за 10 с.
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7. Камень падал З с до дна ущелья. Какова глубина пропасти?
8. Камень бросили вверх со скоростью 15 м/с. Како​ва скорость камня через 2 с полета?
9. Велогонщик трогается с места с ускорением 1м/с2, а, достигнув скорости 10 м/с, движется равномер​но. За какое время он пройдет 250 м пути?
10. При какой начальной скорости тормозной путь автобуса составит 30 м за 
5 секунд торможения и при ускорении - 4м/с2?

9-4-4.
1. Приближаясь к мосту, мотоциклист сбавил ско​рость с 20 до 10 м/с за 8 с. Каково ускорение мото​циклиста при торможении?
2. Миновав опасный участок пути на скорости 18 км/час, поезд движется дальше с ускорением 0,2 м/с2. Какой путь пройдет поезд за 50 с разгона?

3. При торможении троллейбуса с ускорением -2м/с2 до полной остановки требуется 8 с времени. Какова была скорость троллейбуса перед началом торможения?
4. Истребитель стартует на взлетной полосе с ускорением 5м/с2. Какой путь проходит истребитель за 10 с разгона?
5. За 100 м до остановки автобус имел скорость 36 км/час. Каково ускорение автобуса при торможении на этом участке пути?
6. По графику скорости найти ускорение тела и его перемещение за первые 4 с.
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7. Сколько времени будет падать мяч с балкона четвертого этажа? (Высота каждого этажа 3 м).
8. На какую высоту поднимется пуля, вылетающая из ружья со скоростью 100 м/с, при выстреле вверх?
9. Автобус в течение 20 с движется равномерно со скоростью 12 м/с, а затем тормозит до полной останов​ки в течение 6 c. Какой путь проходит автобус за всё это время?
10. Разогнавшись до скорости 5 м/с, лыжник начи​нает спуск длиной 100 м с ускорением 0,12 м/с2. Какoвa его скорость в конце спуска?
9-4-5.
1. Водитель такси, двигавшегося со скоростью 10 м/с, начинает разгонять машину в течение 5 с при ускорении 1м/с2. Какой станет скорость такси по окончании разгона?
2. Трамвай, имевший скорость 54 км/час, тормозит, двигаясь с ускорением -0,75 м/с2. Сколько времени пройдет до полной остановки трамвая?
3. В начале спуска лыжник имел скорость 2 м/с, а в конце 5 м/с. Какова длина спуска, если ускорение лыжника равно 0,3 м/с2?
4. Какой длины площадка нужна для посадки само​лета, посадочная скорость которого 270 км/час, а ускорение на посадочной полосе -3,75м/ с2?
5. Каково ускорение шайбы при ударе клюшкой, если на пути 20 см она приобретает скорость 20 м/с?
6. Найти ускорение и перемещение тела за 30 с, используя график скорости.
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7. Какую скорость приобретет свободно падающее тело через 1,5 с от начала падения?
8. Камень бросили вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Сколько времени будет длиться подъём камня до высшей точки полета?
9. Велосипедист движется 30 с со скоростью 5м/с, а затем на спуске длиной 60 м его скорость возрас​тает до 7 м/с. Какова средняя скорость движения велосипедиста в этом случае? 

10. Поезд, вкатываясь в гору, проходит 300 м за 25 с и в конце подъёма имеет скорость 18 км/час. Какой была скорость поезда в начале подъёма?
9-4-6.
1. Подъезжая к перекрестку, водитель автобуса снизил скорость с 20 до 10 м/с. Сколько времени длилось торможение, если величина ускорения при таком движении равна 0, 5 м/с2?

2. Ракета уходят со старта с ускорением 50 м/с2 . Какой будет скорость ракеты через 1 мин полета?
3. Велосипедист подходит к подъёму на скорости 12 м/с, а к концу подъёма его скорость равна 7 м/с. Какова длина подъёма, если ускорение велосипедиста на подъёме -0,5 м/с2?
4. Гоночный автомобиль при трогании с места сумел достичь скорости 90 км/час за 
3 с. Какой путь проходит автомобиль за это время?
5. Имеется посадочная полоса, длиной 1000 м. Самолет на пробеге может двигаться с ускорением не более 5м/с2. С какой наибольшей скоростью может садиться самолет на такую полосу?
6. По графику скорости найти ускорение тела и его перемещение за 8 с.
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7. Камень падает до дна обрыва 1,6 с. Какова вы​сота обрыва?
8. На какую высоту поднимется пуля при выстреле вверх? Начальная скорость пули 100 м/с.
9. Лыжник начинает спускаться с горы, разгоняясь с ускорением 0,5 м/с2 в течение 
10 с, а затем катится по равнине ещё некоторое время до полной остановки с ускорением -0,2 м/с2. Сколько метров пути проходит лыжник за всё время движения?
10. Имея начальную скорость 54 км/час, автобус проходит 200 м за 20 с. С каким ускорением двигался автобус?
9-4-7.
1. Катер за 10 с движения увеличил свою скорость с 5 до 15 м/с. С каким ускорением двигался катер в это время?
2. Водителю автобуса потребовалось 4 с времени, чтобы остановить машину, двигавшуюся со скоростью 36 км/час. Каково ускорение автобуса при таком тормо​жении?
3. Самолет, двигавшийся со скоростью 270 км/час, увеличил свою скорость до 360 км/час за 10 с. Какое расстояние пролетел при этом самолет?
4. Какое расстояние проходит гоночный автомобиль за первые 10 с движения, уходя со старта с ускорением 5м/с2?
5. Поезд, имевший скорость 36 км /час, начинает тор​мозить. Сколько времени пройдет до полной остановки поезда, если от начала торможения до станции осталось пройти 2000 м?
6. Найти ускорение материальной точки и её пере​мещение за 6 с по графику.
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7. Спортсмен прыгнул в высоту с шестом и достиг высоты 5 м. Сколько времени будет длиться падение спортсмена с такой высоты?
8. Пуля, выпущенная вертикально вверх со скоростью 100 м/с, попадает в цель через 1 с полета. На какой высоте находилась цель?
9. Лыжник, начиная спуск с горы, 3 с толкается палками, двигаясь при этом с ускорением 2м/с2, а затем катится вниз с ускорением 0,5м/с2 в течение еще 10 с.
Какое расстояние прошёл лыжник за всё время?
10. Автомобиль тормозит с ускорением -4 м/с2. Какой путь проходит автомобиль в течение последней секунды движения?
9-4-8.
1. Имея скорость 20 м/с, поезд начинает тормозить так, что движется с ускорением 0,1 м/с2 в течение 50 с. Какой станет скорость поезда по окончании торможения?
2. С каким ускорением движется самолет на взлетной полосе, если за 20 с разгона он 
достиг скорости 360 км/час?
3. В начале спуска лыжник имеет скорость 2 м/с, на спуске он движется с ускорением 0,5м/с2. Какова длина спуска, если лыжник потратил для его преодоле​ния 12 с времени?
4. Какое расстояние проходит автомобиль при торможении до полной остановки, если скорость его внача​ле равна 54 км/час, а время торможения 4 с?
5. Пройдя первые 100 м пути, гоночный автомобиль приобрел скорость 108 км/час. Каково ускорение автомобиля в таком движении?
6. Используя график скорости, найти ускорение материальной точки при торможении и ее перемещение за 15 с движения.
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7. Парашютист первые 5 с падает свободно. Какова его скорость к концу пятой секунды? Выразите ее в км/час.
8. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Сколько времени мяч будет находиться в полете?
9. Трогаясь с места, автобус за 5 с разгоняется до скорости 12 м/с, а затем 20 с движется равномерно. Какой путь проходит автобус за все время движения.
10. Сколько метров пролетает свободно падающее тело за пятую секунду падения?
9-4-9.
1. Сколько времени потребуется, чтобы при уско​рении 0,75 м/с2 увеличить скорость машины от 5 до 20 м/с?
2. Величина ускорения при торможении троллейбу​са равна -2,5 м/с2. Сколько времени потребуется, чтобы остановить троллейбус, ехавший со скоростью 
36 км/час?
3. Водитель такси, двигавшегося со скоростью 36 км/час, начинает разгонять машину с ускорением 1м/с2. Какое расстояние пройдет такси за 5 с такого движения?

4. Ракета уходит со старта с ускорением 40 м/с2. Какое расстояние пройдет ракета за 2 мин полета?
5. Если начать торможение автобуса на скорости 72 км/час, то до полной остановки он пройдет 40 м. Сколько времени будет при этом двигаться автобус?
6. По графику скорости найти ускорение материаль​ной точки и её перемещение за 10 с движения.
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7. С какой высоты упал мяч, если при ударе о зем​лю он имел скорость 15 м/с?
8. Камень бросили вверх со скоростью 15 м/с. На какой высоте будет находиться камень через 2 с полета?
9. Мотоциклист трогается с места с ускорением 1 м/с2 , а достигнув скорости 20 м/с, движется ещё 10 с. Какое расстояние прошел мотоциклист?
10. Сколько времени падало тело, если за последние 2 с движения оно прошло 50 м пути?
